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Ata da 27ª (vigésima sétima) Reunião Ordinária da Comissão Permanente de Defesa e 1 

Promoção dos Direitos das Mulheres, realizada no dia 04 de fevereiro de 2026, às 15 horas. Ao 2 

quarto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis reuniu-se a Comissão sob a 3 

Presidência da vereadora Adriana Guimarães, com a presença das vereadoras Etienne Coutinho 4 

Musso e Mônica de Souza Pontes. A reunião contou com a presença dos servidores Anderson 5 

Breno Correa Santos - (Gabinete da Vereadora Adriana Guimarães); Gleuber Loureiro Oliveira 6 

Pereira - (Gabinete Vereadora Etienne Coutinho); José Genivaldo de Souza, Maria Nazaré Lopes 7 

Rocha e Adriano Miranda Amâncio - (Gabinete Vereadora Monica de Souza Pontes) e Selma 8 

Ramalho - Diretoria de Processo Legislativo, Drielle Caroline de Carvalho Alves e Tuanny Vieira 9 

Auer – Assessoras Técnicas da Procuradoria Especial da Mulher, Manuela Lopes Santos Neves e 10 

Wlliana Gonçalves Lopes – Comunicação. A senhora presidente declarou abertos os trabalhos e 11 

apresentou aos presentes as servidoras Drielle Caroline de Carvalho Alves – Assessora Técnica 12 

Especial e Tuanny Vieira Auer – Assessoras Técnica, nomeadas para atuarem na Procuradoria 13 

Especial da Mulher. A Vereadora Monica de Souza parabenizou pelas indicações das duas 14 

servidoras para Procuradoria Especial da Mulher, especialmente a servidora Tuanny Vieira Auer 15 

pelo excelente trabalho prestado anteriormente ao Legislativo e a servidora Drielle Caroline de 16 

Carvallo Alves por ter muita competência para exercer o cargo. A senhora Presidente destacou que 17 

solicitou a presença do Presidente da Câmara, e dos servidores Adriano Miranda Amâncio, 18 

Wlliana Gonçalves Lopes e Anderson Breno Correa Santos para que juntos possam discutir a 19 

criação da Logo da Procuradoria da Mulheres, e assim possam ser desenvolvidas as artes dos 20 

demais comunicados e cartilhas informativas para divulgação no site da Câmara Municipal de 21 

Aracruz e criação do Instagram da Procuradoria da Mulher, que será alimentado pelo Setor de 22 

Comunicação do Legislativo Municipal. A Assessora Técnica Drielle Caroline de Carvallo Alves 23 

destacou a importância da informação sobre o tema, pois existem muitas mulheres que não sabem 24 

quais são os seus direitos e quais são as formas de violência contra a mulher. A senhora Presidente 25 

solicitou ao Vereador Jean Pedrini - Presidente da Câmara, a pedido das servidoras da Procuradoria 26 

da Mulher, a aquisição de um chip com número telefônico para os agendamentos e atendimentos 27 

das demandas que surgirem na Procuradoria da Mulher, que ficou deliberado que até ser resolvida 28 

a presente aquisição será utilizado o E-mail institucional da Procuradoria da Mulher para o 29 

atendimento das demandas. Ato continuo a senhora Presidente manifestou a vontade de haver um 30 

coffee Break para inauguração da sala de atendimento da Procuradoria da Mulher, com envio de 31 

convite para autoridades, logo após o dia 25/02/2026, sendo aprovado pelo senhor Vereador Jean 32 

Pedrini - Presidente da Câmara. Com a palavra o senhor Presidente da Câmara Municipal destacou 33 

que foi procurado o órgão PROCON de Aracruz solicitando parceria para realização de ação 34 

conjunta no mês de março, em comemoração ao mês da mulher, e que informou para que fosse 35 

agendada uma reunião com a Procuradoria da Mulher, pois esta ação tem que partir da 36 

Procuradoria da Mulher da Câmara Municipal de Aracruz. A senhora Presidente destacou que as 37 

Procuradoras estão articulando algumas ações para serem desenvolvidas no mês de março, alusivas 38 

ao Dia Internacional da Mulher. Dando continuidade a senhora Presidente apresentou os projetos 39 

para serem distribuídos, conforme Tabela I. Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente 40 

agradeceu a presença de todos, deu por encerrados os trabalhos da reunião e autorizou a elaboração 41 

da presente Ata pela servidora Selma Ramalho, que, após lida e aprovada, segue assinada. 42 

 43 

• PLC - Projeto de Lei Complementar 44 

• PLE - Projeto de Lei do Poder Executivo 45 
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• PLL - Projeto de Lei do Poder Legislativo 46 

• PDL - Projeto de Decreto Legislativo 47 

• PR - Projeto de Resolução 48 

 49 

I – DISTRIBUIÇÃO DE MATÉRIA 50 

 51 

Projeto Ementa Autor Relator(a) 
anterior 

Relator(a) 
atual 

PLL 
078/2025 

Institui a Semana da Mulher no Município 
de Aracruz. 

Adriana 
Guimarães 

Monica  

PLL 
099/2025 

Dispõe sobre a assistência integral à 
saúde da mulher em estado de climatério 
ou menopausa no Município de Aracruz e 
dá outras providências. 

Adriana 
Guimarães 

Etienne  

PLL 
108/2025 

Institui o Dia Municipal da Mulher Negra 
e institui no Calendário Oficial de Eventos 
do Município de Aracruz. 

Adriana 
Guimarães 

Monica  

PLL 
114/2025 

Dispõe sobre a isenção da taxa de 
inscrição em concursos públicos e 
processos seletivos realizados pela 
Administração Pública Municipal às 
mulheres vítimas de violência doméstica 
e familiar, no âmbito do Município de 
Aracruz. 

Gustavo 
Rossoni 

Adriana  
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Adriana Guimarães Machado... (Presidente)................................................................... 53 

Mônica de Souza Pontes ................................................................................................. 54 
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